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ZÁKLADNÉ ÚDAJE 

Nezisková organizácia poskytuje sociálnu pomoc 
a humanitárnu starostlivosť, spolupracuje s poskytovateľmi 
zdravotnej starostlivosti a organizáciami s podobným zameraním.

Nezisková organizácia poskytuje všeobecne prospešné
služby v oblasti vzdelávania, výchovy 
a rozvoja telesnej kultúry, t. j.:

Nezisková organizácia poskytuje všeobecne prospešné
služby v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy
a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt so zameraním na:

DRUHY POSKYTOVANÝCH SLUŽIEB 
NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 
FALCK

zabezpečenie národnej a nadnárodnej spolupráce pri rozvoji osvety v oblasti prvej pomoci,
organizovanie vzdelávacích podujatí s cieľom posilniť vzdelávanie detí v oblasti prvej pomoci, 
záchrany života a prevencie pred úrazmi,
organizovanie vedeckých, spoločensko-kultúrnych podujatí, kongresov, konferencií, festivalov, 
seminárov a workshopov,
organizovanie výstav a benefičných akcií.

záujmové občianske a iné vzdelávanie,
organizovanie prednášok, školení, besied, kurzov, táborov alebo pobytov ako aj iných školiacich 
akcií zameraných na zvýšenie povedomia detí o prvej pomoci, záchrany života a prevencie 
pred úrazmi,
tvorbu, publikovanie a vydávanie vlastných informačných materiálov v tlačenej a multimediálnej 
podobe,
vytváranie hodnotiacich správ, prieskumov a štúdií zameraných na recipročnú výmenu skúseností 
medzi Falck n.o., laickou i odbornou verejnosťou, ďalšími organizáciami na území SR
a zahraničnými organizáciami v kontexte zvyšovania povedomia o prvej pomoci,
služby v oblasti administrácie grantových a podporných programov vrátane ich realizácie,
ďalšie služby v oblasti výskumu, vývoja, vedecko-technických služieb a informačných služieb
so zameraním na poskytovanie informácií prostredníctvom internetu,
organizovanie a zabezpečovanie odborných školení pre personál a dobrovoľníkov neziskovej 
organizácie,
poskytovanie peňažných a nepeňažných prostriedkov jednotlivcom, neziskovým inštitúciám, 
mimovládnym organizáciám, vzdelávacím inštitúciám, samosprávam a iným združeniam 
poskytujúcim verejnoprospešné služby.
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O NÁS 
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Falck nezisková organizácia vznikla v roku 2011 so zámerom vzdelávať a šíriť osvetu v oblasti 
prvej pomoci za podpory skúsených inštruktorov – záchranárov – zo spoločností Falck Záchranná a.s. 
a Falck Academy s.r.o..

Spojením odborných znalostí a ochoty pomáhať vznikla naša nezisková organizácia, ktorá si stanovila 
vysoký cieľ  - aby všetky deti vedeli prvú pomoc. 
Pre jeho naplnenie vzdeláva deti základných a materských škôl v poskytovaní prvej pomoci pútavou
a zážitkovou formou. Na kurzoch sa deti učia ako správne privolať pomoc, dodávajú im sebavedomie, 
aby sa nebáli zasiahnuť. Podstatou hravej výučby sú vždy spôsoby, ako poskytnúť prvú pomoc a získať
schopnosť naučiť sa riešiť kritické situácie.

„Náš cieľ vieme napĺňať najmä vďaka získaným partnerstvám a podpore našich kolegov. Bez toho by 
sme sa nevedeli venovať deťom ako novej generácii a pomáhať tak aj týmto spôsobom vytvárať
lepšiu budúcnosť. Všetkým, ktorí podporujete Falck neziskovú organizáciu, patrí veľká VĎAKA. 
Veríme, že už v roku 2018 prekročíme hranicu 30 000 detí, ktoré budú vďaka nám ovládať prvú 
pomoc.“ 

Jana Mračnová, výkonná riaditeľka Falck n.o.



PRÍHOVOR 
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Milí priatelia,

ak by som mala nájsť jedno výstižné slovo hodnotiace rok 2017 vo Falck n.o., tak by to bolo – zážitkový.
Ako si budete môcť prečítať v prehľade našich aktivít,  tak sa nám podarilo urobiť a zároveň zažiť 
v uplynulom roku množstvo užitočných, a najmä vzdelávacích, aktivít. Rozhodne to bol rok plný nových
výziev a príležitostí posunúť osvetu v oblasti prvej pomoci bližšie k nášmu cieľu. Tým je, aby všetky 
deti na Slovensku ovládali prvú pomoc. Keď sa na tento náš cieľ pozriem očami čísiel, tak už sme 
prekročili hranicu 20 000 detí. A to aj vďaka úspešným partnerstvám s dvoma významnými poisťovňami. 

V  roku 2017 sme mali možnosť spoznať mnoho zvedavých a milých detí a učiteľov. Zúčastnili sme sa
rôznych podujatí, v rámci ktorých sme sa naučili veľa nového, zažili a stretli zaujímavých ľudí a nových 
priateľov. Videli sme v očiach detí, že naša práca má zmysel. Prináša im nielen zážitky, ale aj veľa 
užitočných informácií. Tešíme sa, že sa podieľame na výchove budúcej generácie, ktorá nebude 
ľahostajná voči okoliu a bude vedieť pomôcť, keď to bude potrebné.
 
Sme radi, že sa náš tím neustále rozrastá aj o priateľov – reprezentantov a šíriteľov myšlienky pomáhania
a to nielen z radov Falck-u, ale aj mimo neho. Vďačíme za to aj rôznym športovým aktivitám kolegov 
a našich priaznivcov, ktorých nadšenie pre posúvanie vlastných hraníc a vytrvalosť sme si vzali za
svoje a podporujeme ich.

Ďakujeme všetkým, ktorí boli súčasťou nášho „zážitkového“ roka vo Falck n.o. a prispeli k jeho 
napredovaniu.



ĽUDIA VO FALCK n.o.
V ROKU 2017
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TÍM NEZISKOVKY

DOZORNÁ RADA

SPRÁVNA RADA

RIADITEĽ

Ing. Ivo Krpelan

Predseda správnej rady -  Ing. Slavomír Sabol

Člen správnej rady -  Mgr. Jana Mračnová

Člen správnej rady - Ján Jeňo

Predseda dozornej rady -  Ing. Erika Vondrová

Člen dozornej rady - JUDr. Monika Novotná

Člen dozornej rady - Ing. Beáta Zúborová

Výkonná riaditeľka - Mgr. Jana Mračnová

Marketing - Ing. Beáta Zúborová

PR - PhDr. Jana Galera Matúšová, PhD.

Právnik - JUDr. Monika Novotná

Hlavná účtovníčka - Mgr. Zuzana Marcinková

Hlavný inštruktor prvej pomoci - Dipl. z.z. Miroslav Nagy



JANUÁR

ROČNÝ PREHĽAD PROJEKTOV

FEBRUÁR
Kampaň oslovujúca našich podporovateľov na

darovanie 2 % z dane
Spolupráca so ZŠ Mokrohájska – Spojená škola

MAREC
Projekt Bezpečné MŠ a ZŠ s Poisťovňou Kooperativa – 40x zážitkový kurz prvej pomoci

APRÍL
Štart projektu Záchranár Falko – náučné videá o prvej pomoci, špeciálny Youtube

kanál a web stránka www.zachranarfalko.sk

MÁJ
Účasť na projekte Hýbsa Slovensko
Falck n.o. Running team na ČSOB maratóne
Získanie 3. miesta v súťaži Podnikové médium roka v kategórii audiovizuálna
prezentácia – za video k zážitkovým kurzom prvej pomoci pre deti
K Falck n.o. sa pridávajú aj hasiči, najskôr Peter Wojatschek, ktorý farby neziskovky 
reprezentuje v nasledujúcich mesiacoch na niekoľkých podujatiach 

JÚN
Ukončenie projektu Bezpečné MŠ a ZŠ s Poisťovňou Kooperativa – 40x zážitkový

 kurz prvej pomoci
Falck n.o. Running team na RUN Slovakia z Košíc do Bratislavy

Účasť na Celoslovenskom stretnutí dvojčiat a viacerčiat

Súťaž Falko hľadá parťákov
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Rok 2017 bol plný aktivít, naša nezisková organizácia bola každý mesiac v teréne. 
Boli sme všade tam, kde išlo o prvú pomoc, aby sme napĺňali naše motto – aby 
všetky deti na Slovensku vedeli prvú pomoc.

JÚL
41. miesto na medzinárodných pretekoch 24h SLOVAKIA RING Cycling Race 
Dvojnásobná účasť tímu Falck n.o. v detskom tábore Falckland v Tatranskej Štrbe

AUGUST
Falck n.o. Running Team na pretekoch Od Tatier k Dunaju –3. miesto medzi

 firemnými štafetami
 Štart 1. ročníka projektu ZÁCHRANA SOM JA v spolupráci s Nadáciou Allianz

www.zachranasomja.sk
K Petrovi Wojatschekovi sa do Falck n.o. hasičského tímu pridáva

 aj Matúš Bali-Hudák

Účasť na Telekom Detský Festival – Hurá do školy
Redizajn loga a vytvorenie novej vizuálnej podoby  Falck n.o. 
Ukončenie  účasti na projekte Hýbsa Slovensko
Falck n.o. má maskota  v novom šate – záchranárskeho sokola Falka
Vyhodnotenie súťaže Falko hľadá parťákov

SEPTEMBER

OKTÓBER
Účasť na Európskom dni záchrany života

Tlačová konferencia k projektu ZÁCHRANA SOM JA
Účasť Falck n.o. Running teamu na projekte Beh HoryZonty,
na ktorom sme nielen behali, ale aj učili prvú pomoc

NOVEMBER

DECEMBER
Ukončenie projektu ZÁCHRANA SOM JA
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Najlepšie školské práce
projektu ZÁCHRANA SOM JA



NAŠE PARTNERSTVÁ
 A PROJEKTY
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Rok 2017 bol pre Falck neziskovú organizáciu mimoriadny. Vďaka úspešným partnerstvám s dvoma
poisťovňami sa nám podarilo ešte viac priblížiť k nášmu cieľu – aby všetky deti na Slovensku vedeli
prvú pomoc. Už teraz môžeme povedať, že do konca minulého roka ide o takmer 17 000 detí. 
Aktivít ale bolo oveľa viac.

PARTNERSTVÁ

FALCK N.O. RUNNING TEAM

Začiatok roku 2017 sme začali spoluprácou s poisťov-
ňou Kooperativa. Podarilo sa nám tak naučiť deti prvú 
pomoc až v 40-tich školách a škôlkach. Naši kolegovia z 
Falck Academy pracovali s deťmi počas troch vyučova-
cích hodín, nechýbal ani macko Miško, plyšoví mackovia 
či sokol Falko.
Ani sme si nestihli po týchto 40-tich školách a škôlkach 
vydýchnuť a prišla ešte väčšia výzva. A to partnerstvo s 
Nadáciou Allianz, s ktorou sme v septembri spustili 
projekt ZÁCHRANA SOM JA. Pritom už nešlo len o 
ukážky prvej pomoci pre deti (v rámci projektu sme ich 
vyškolili vyše 7 500), ale až 50 škôl dostalo automatický 
externý defibrilátor a takmer 1 000 učiteľov certifikova-
ný kurz prvej pomoci. Navyše si päť víťazných tried s 
najkrajšími prácami užilo skvelý celodenný školský výlet. 
To všetko sme museli stihnúť v priebehu pár mesiacov, 
ale sme radi, že práve  Falck nezisková 
organizácia mohla zo základných škôl urobiť bezpečnej-
šie miesto na Slovensku. 

Aj za minulý rok majú členovia nášho Falck Running 
teamu v nohách niekoľko tisíc kilometrov. Tradične sa 

ukázala zohratosť tejto partie pri behu Od Tatier k 
Dunaju, ale nevynechali sme ani napríklad ČSOB 
maratón, RUN SLOVAKIA či WINGS FOR LIFE. 

Našim bežcom ale nejde o víťazstvá, ale predovšetkým 
o radosť zo športu, v rámci ktorého vedia pomáhať aj 

druhým. A to sa ukázalo aj pri podpore behu 
HoryZonty2017, v rámci ktorého sme nielen súťažili, 

ale účastníkom aj ukazovali základy prvej pomoci či 
pomáhali s organizáciou.
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PODPORA ŠPORTOVCOV

INÉ PODUJATIA

Podporu športovcov sme tento rok rozšírili o hasičský 
šport a pod našimi farbami štartovali 

Peter Wojatschek z našej hasičskej jednotky v PSA 
Peugeot a Matúš Bali-Hudák z VW Bratislava, ktorí 

nám prinášali medailové umiestnenia. 

Farby Falck n.o. hájilo na tohtoročnom medzinárodnom 
24h SLOVAKIA RING Cycling Race šesť nadšených 

cyklistov. Z celkového počtu 113 družstiev obsadili 
krásne 41. miesto. Milan Szabó (RZP Stupava) 

a tím – gratulujeme a ďakujeme za skvelú 
reprezentáciu.

Deťom sme sa venovali aj v rámci špeciálnych podujatí 
po celom Slovensku, ako bolo HÝBSA Slovensko, 
stretnutie dvojičiek Dvojičkovo či rodinná akcia 
Telekom Detský festival. Taktiež sme v rámci  časopi-
su Falck Život (pozn. interný časopis skupiny Falck na 
Slovensku) spustili súťaž Falko hľadá parťákov, v rámci 
ktorej mohli deti sokolovi Falkovi posielať kresby, fotky, 
obrázky či básničky o prvej pomoci. Falck nezisková 
organizácia robila ukážky prvej pomoci aj pre deti v 
rámci FalckLand tábora.

Počas Európskeho dňa záchrany života Falck 
nezisková organizácia robila ukážky prvej pomoci v 
nákupnom centre Eurovea v Bratislave.





Fotografie z realizácie
projektu ZÁCHRANA SOM JA



NAPÍSALI O NÁS
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POTEŠILO NÁS
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Dobrý deň,
6.12. ste boli u nás na škole.
Chcela by som sa touto cestou poďakovať za všetko. 
Počnús komunikáciou a prípravou, cez celkový priebeh
dňa. 
Celá akcia sa pekne podarila. Záchranári to mali pekne
pripravené. Vedeli to adekvátne, plnohodnotne a kvalitne
deťom sprostredkovať. Mali to dobre a efektívne
zorganizované. Deti to zaujalo a myslím, že si aj veľa
zapamätali. Myslím, že aj kologovia boli nadšení a aj kurz
poobedim im veľa dal, aj keď spočiatku sa im nechcelo 
ostávať poobede dlhšie, no odchádali zanietení 
a s nadšením. A v neposlednom rade sa samozrejme
tešíme aj s AED. 

Nech sa Vám darí :)

S pozdravom,
Terézia Holubjaková
ZŠ Mateja Lechkého, Košice
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ZÁCHRANA SOM JA

ZÁCHRANA SOM JA - zapoj sa aj ty a vyhraj!

Projekt ZÁCHRANA SOM JA vracia tému prvej 
pomoci zážitkovou formou na základné školy. 
Do projektu sa môžu zapojiť triedne ...

https://www.youtube.com/watch?v=AAvY6r8hj-c
Vieš čo je DE-FI-BRI-LÁ-TOR?

V rámci celoslovenského projektu ZÁCHRANA
SOM JA sme sa pýtali školákov, či vedia, čo je
defibrilátor a na čo slúži.

https://www.youtube.com/watch?v=MlMgthGxw7Y&t=8s

Čo si deti predstavujú pod pojmami 
o prvej pomoci?

V rámci celoslovenského projektu ZÁCHRANA
SOM JA sme sa pýtali školákov, čo si predstavujú
pod pojmami o prvej pomoci.

ZÁCHRANA SOM JA - ZŠ Vitanová

Krátky zostrih odovzdávania diplomov 
a dopoludnia so záchranármi z neziskovej 
organizácie FALCK ako odmena v súťaži Záchrana som JA.

REPORTÁŽ - ZÁCHRANA SOM JA

Projekt ZÁCHRANA SOM JA vracia tému prvej 
pomoci zážitkovou formou na základné školy. 

ZÁCHRANA SOM JA - zhrnutie projektu

Pozrite si krátke video sumarizujúce priebeh 
projektu ZÁCHRANA SOM JA. Ďakujeme všetkým,
ktorí sa na ňom podieľali.

https://www.youtube.com/watch?v=0Uc5FFdjOqw&t=86s

https://www.youtube.com/watch?v=rbjjBvvUcEg&t=83shttps://www.youtube.com/watch?v=NZkWYMt-8Y0

https://www.youtube.com/watch?v=enXMlHd1Xc0 
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Toto si pozrite všetci do jedného. Toto je 
láska k športu. Ja môžem len ďakovať Falck 
n.o. za to, že ma podporujú v tom čo robím.

Ďakujeme spoločnosti za dnešnú odbornú
prednášku prvej pomoci pre naše deti 
pod vedením Peter Lakomý

4. 12. ZŠ v Bytči na Ulici Eliáša Lániho zažila skvelý
deň. Ďakujeme nášmu záchranárskemu tímu! 
Boli skvelí. Naša škola to ešte stále ,,rozdýchava."

Falck n. o.
@Falck.n.o

www.facebook.com/falck.no

www.facebook.com/zachranasomja

www.pomahatneboli.sk

www.zachranasomja.sk

Pomáhať nebolí

Záchrana som Ja

@falck_no

@zachranasomja



HOSPODÁRENIE
V ROKU 2017
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V roku 2017 nezisková organizácia ako prijímateľ podielu zaplatenej dane na osobitné účely 
získala viaceré príspevky na svoju činnosť.
 
Činnosť organizácie v roku 2017 bola zameraná na napĺňanie nášho poslania a predovšetkým 
spolufinancovanie a realizáciu spoločného vzdelávacieho projektu ZÁCHRANA SOM  JA. 
Výdavky na prezentačné aktivity vykonávané riaditeľom a členmi správnej rady neziskovej organizácie
nepredstavovali významnú položku v jej hospodárení.

STAV A POHYB MAJETKU A ZÁVÄZKOV

Údaje v tabuľke sú uvedené v EUR
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Falck n.o.
Bačíkova 7, 040 01 Košice

IČO: 45 737 568
IBAN: SK8011000000002629225580

SWIFT Code: TATRSKBX

www.pomahatneboli.sk


